

بنك ظفار (ش.م.ع.ع)

تقرير مجلس الإدارة للسنة المالية المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٠م

المساهمون الأفاضل ،

بالنيابة عن أعضاء مجلس إدارة بنك ظفار (ش.م.ع.ع)، يسرني أن أقدم لكم النتائج المالية للبنك وتقرير مدقي الحسابات للسنة المالية المنتهية في ٣١ ديسمبر ٢٠١٠م.

أهم الإنجازات خلال عام ٢٠١٠م:

حصل البنك على تصنيف " أفضل بنك " بناء على الدراسة التي أجرتها مجلة الاقتصاد العُماني بالتعاون مع الشركة الخليجية بادر لأسواق المال، كذلك "البنك رقم واحد للسنة المالية ٢٠٠٩م" في سلطنة عُمان من قبل مجلة "Business Today" الإقتصادية بناء على دراسة أجرتها شركة إرنست أند يونغ والتي كانت على مستوى البنوك والمؤسسات المالية في السلطنة. أيضا لقد حصل البنك على تصنيف " أفضل بنك في عمان " من قبل مجلة يورومني "EUROMONEY"، وعلى مرتبة " أفضل الشركات أداءً " من قبل مجلة عالم الاقتصاد والأعمال.

ان فهمنا العميق لمتطلبات العملاء مكننا من تقديم منتجات وخدمات ذات نوعيه وجوده عالية تتلائم مع الإحتياجات الحالية والمستقبلية لعملاء البنك، الأمر الذي جعل البنك متميزاً في السوق المصرفي المحلي.

الأداء المالي للبنك خلال عام ٢٠١٠م:

لقد إلتزم البنك بالمفاهيم والأسس الرئيسية في العمل المصرفي والتي تتضمن سياسة تحفظيه في إدارة المخاطر مع وجود خطه إستراتيجيه واضحه، والتي تركز على تطوير وتنويع الأنشطة الرئيسية في البنك، إن هذا النهج الذي إتبعناه أدى لتحقيق البنك نسب نمو عالية في معظم المؤشرات المالية، حيث ارتفع اجمالي موجودات البنك من ١٥٠٩,٣ مليون ريال عماني عام ٢٠٠٩ الى مبلغ ١٦٦٤,٣ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠١٠م وبنسبة نمو بلغت ١٠,٣%، حيث زادت محفظة صافي القروض والسلفيات بنسبة ٥,٧% لتصل إلى مبلغ ١٢٦١,٧ مليون ريال عماني في نهاية العام الحالي مقارنة مع مبلغ ١١٩٤,٢ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠٠٩م. ، أيضا نمت ودائع العملاء بنسبة ١٣,٥% لتصل إلى مبلغ ١٢٤٩,٦ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠١٠م مقارنة مع مبلغ ١١٠١,٢ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠٠٩م.

كما حقق البنك في عام ٢٠١٠م نمواً في مؤشرات الربحية حيث زاد صافي إيرادات الفوائد من مبلغ ٤٩,٢ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠٠٩م إلى مبلغ ٥٧,٣ مليون ريال عماني في نهاية عام ٢٠١٠م ، وبنسبة نمو بلغت ١٦,٥% ، وانخفضت الإيرادات الأخرى (صافي العمولات والرسوم المقبوضة ، صرف العملات الأجنبية، الاستثمارات في الأوراق المالية والإيرادات المتفرقة الأخرى) بنسبة ١٠,٨% لتصل مبلغ ١٤,١ مليون ريال عماني في نهاية العام الحالي مقارنة مع ١٥,٨ مليون ريال عماني للعام السابق. اما نسبة إجمالي مصروفات التشغيل إلى إجمالي الإيرادات فقد حافظ البنك على نسبة مقبولة بلغت ٤٠,٩% في نهاية عام ٢٠١٠. وهذا يدل على الإدارة الجيدة لإيرادات ومصروفات التشغيل في البنك.

في نهاية عام ٢٠٠٩م وبنسبة إنخفاض قدرها

٤٣,٩%

في نهاية عام ٢٠٠٩م مرتفعة بنسبة ٨٥,٠%.

لقد بلغ صافي الربح لعام ٢٠١٠م ، وبعد تكوين كافة المخصصات اللازمة للديون المتعثرة مبلغ وقدره ٣٣,٣ مليون ريال عماني مقارنة مع ٢٥,٤ مليون ريال عماني للعام ٢٠٠٩م وبنسبة نمو بلغت ٣١,١% ، ونتيجة لهذه الزيادة في الأرباح المحققة فلقد بلغ عائد السهم ٤١ بييسة في نهاية عام ٢٠١٠م بييسة في نهاية عام ٢٠٠٩م.

نظام الكمبيوتر المصرفي الجديد

لقد تم بنجاح تشغيل وتطبيق نظام الحاسب الآلي الجديد " فينكل " في شهر يوليو ٢٠١٠م، والذي قدم نقلة نوعية في تحسين مستوى خدمة العملاء في كافة قنوات التواصل معهم. ان نظام الحاسب الآلي الجديد والذي يتضمن مزايا تقنية متقدمة، سيقدم نقلة نوعية في مستوى خدمة العملاء وسيساعد في تحسين الميزة التنافسية للبنك في السوق المحلي من خلال طرح منتجات وخدمات بنكية جديدة بالإضافة الى إرساء أدوات رقابية أفضل.

ميثاق تنظيم وإدارة الشركات :-

في عام ٢٠١٠م التزم البنك بكافة المتطلبات والتوجيهات الواردة في ميثاق تنظيم وإدارة الشركات المساهمة العامة الصادر عن الهيئة العامة لسوق المال في سلطنة عُمان، وقد قام البنك خلال العام بمراجعة وتقييم أنظمة الرقابة الداخلية لديه.

والتزاماً من مجلس إدارة البنك بنص المادة رقم (١٠١) من قانون الشركات التجارية رقم ٤ لسنة ١٩٧٤م وتعديلاته ، فإن مجلس الإدارة يود أن يفصح بأن المبالغ التي استلمها أعضاء مجلس الإدارة كبدل حضور جلسات لعام ٢٠١٠ هي ٧١,٠٠٠ ريال عماني وان مبلغ مكافأة أعضاء مجلس الإدارة المقترح لعام ٢٠١٠ هو ١٢٩,٠٠٠ ريال عماني.

الأرباح المقترحة توزيعها:

ان مجلس الإدارة يدرس العلاقة بين التوزيعات النقدية للأرباح والإحتفاظ بجزء معقول من الأرباح السنوية مع الأخذ بعين الإعتبار النمو المستقبلي لأنشطة وعمليات البنك. وبناء على ذلك يوصي مجلس إدارة البنك بتوزيع ما نسبته ١٢,٥% كأرباح نقدية تصل قيمتها ١٠,١٧ مليون ريال عماني وتوزيع ما نسبته ١٢,٥% كأسهم مجانية يبلغ عددها ١٠١,٦٩٣,١٤٨ سهم بقيمة اسمية ٠,١٠٠ ريال عماني لكل سهم ، كذلك سوف يتم تحويل مبلغ ٧,٧ مليون ريال عماني الى احتياطي القروض الثانوية وذلك وفقا لمتطلبات بنك التسويات الدولي لأغراض احتساب كفاية رأس المال.

بلغت نسب الارباح النقدية وارباح الاسهم المجانية التي تم توزيعها عن الاعوام الخمسة السابقة كالاتي:

| السنة | ٢٠٠٥م | ٢٠٠٦م | ٢٠٠٧م | ٢٠٠٨م | ٢٠٠٩م |
|-------------------|-------|-------|-------|-------|-------|
| أرباح نقدية | ١٠% | ١٥% | ٢٥% | ١٥,٥% | ١٥% |
| أرباح أسهم مجانية | ١٠% | ١٥% | - | ٤,٥% | ١٠% |

كلمة شكر وامتنان:

نيابة عن مجلس الإدارة يسرني أن أتقدم بالشكر والتقدير لزيائننا الكرام على دعمهم المستمر والثقة التي أولوها لمجلس الإدارة والإدارة التنفيذية للبنك ، كذلك الشكر موصول لمساهميننا الأفاضل على دعمهم المستمر ، كما نشكر الموظفين المجتهدين في أعمالهم وإدارة البنك الواعية ، على الجهود التي بذلوها خلال عام ٢٠١٠م ، والذي كان له أطيّب الأثر في الوصول الى نتائج افضل.

كما يسر مجلس الإدارة أن يتقدم بالشكر الجزيل للبنك المركزي العماني على توجيهاته القيّمة والدائمة في رفع مستوى القطاع المصرفي.

وفي الختام يتوجه مجلس إدارة البنك وموظفيه وإدارته إلى المقام السامي لحضرة صاحب الجلالة السلطان قابوس بن سعيد المعظم – حفظه الله ورعاه – بتقديم أسْمى آيات الولاء والعرفان على قيادته الحكيمة ورعايته الكريمة للقطاع الخاص.

والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته ،،،

المهندس / عبدالحافظ بن سالم بن رجب العُجيلي

رئيس مجلس الإدارة